—
b
N
o
)
b
d»
e
D
I~
ab)
-2
O
de
=

|} —
[T}
=
(<t}
(%)
<k}
fd
—
—
|
o
(%)
[k}
=
(<L}
[«b}
-—
=
=
e
=
s -
- )
[ e +
(ab) ><
{am p] m.
S Bl
—I =
(a b ) m
) i

o>
—
=
=
[T
e
(F ]
(b )
=
[<E)
172)
==
-
-
—
=
=]
.
)
[T
e
[ 7]
k)
o>
[ S w—
=
(3]
—
o
=
—
—
=
[

=
-
=
72)
-— —
[3=] =
i —
o =
e o
Qo) n_mb
3 7]
k]
£ =
D
(d=} =
(b )
= S
[«F) “—
e —_—
[ 2] —
— =
..n_I._b [
— (b )
D =
= -
— ==
= =
e
= ]
[ =

Seite 1



Die Sekante 0]

Die Sekante ist eine Gerade (also hat sie die 81
Form y=m:x+D), die mithilfe zweier Punkte einer 61
Funktion aufgestellt wird! 2l

\ Ko

0,5

1,5
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Die Normale K

Die Normale ist eine Gerade (also hat sie die —
Form y=m-x+h), die senkrecht zur Tangenten
ist. Sie schneiden sich also in einem

90 Grad Winkel! gl

Stelle die Funktionsgleichung der zugehorigen Tangente auf;
f(x\=-'lx°”+6x in Xo=-A

Stelle die Funktionsgleichung der zugehorigen Sekante auf;

e q(x)= x-bx i [053)]

Stelle die Funktionsgleichung der zugehorigen Normalen auf:

9 hix)= -x% x in %=/
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Tangente in einem gegeben Punkt aufstellen:
https://youtu.be/bxjkh7EfsvE

Tangente y=m*x+b aufstellen mit gegebener e-Funktion:
https://youtu.be/bAbDpB6Y7ml

Sekante | Erklarung, Beispiel und Tipps:
https://youtu.be/TDx1nPSpneg

Normale | Erklarung, Beispiel und Tipps:
https://youtu.be/JEK11jLC69w

Tangente, Normale und Sekante | Ubersicht und Unterschiede:
https://youtu.be/tGF_|73sKpE



https://youtu.be/bxjkh7EfsvE
https://youtu.be/bAbDpB6Y7mI
https://youtu.be/TDx1nPSpneg
https://youtu.be/JEk11jLC69w
https://youtu.be/tGF_I73sKpE

